
  
 
 

 Α  Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
 

Του  Πρακτικού αριθ.   19/2013   Συνεδρίασης  της Οικονομικής  Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 

Αριθ. Απόφασης  398/2013 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση της Διακήρυξης  διεξαγωγής  Ανοικτού (Δημόσιου) τακτικού 
μειοδοτικού διαγωνισμού για την επιπλέον προμήθεια εξοπλισμού του ΚΤΕΟ της Π.Ε. Ξάνθης 
 
 
Στην Κομοτηνή σήμερα στις 30 Μαΐου 2013 ημέρα Πέμπτη και ώρα 12.00 μ.μ. στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος όροφος, Δημοκρατίας 1, 
Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής 
Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την Δ.Δ.οικ.2924/24-5-2013 έγγραφη πρόσκληση της προέδρου αυτής, 
που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010. 
  Παρόντες ήταν: ο κ. 1)Γεωργία Μαυρανεζούλη - Νικολάου Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 2)  
Γεώργιος Χριστοδουλίδης, αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 3) Γεώργιος Ζιμπίδης μέλος, 
4)Ιωάννης Νικολαΐδης μέλος, 5) Γεωργία Μαραγκού μέλος, 6) Ζουμπουλιά Κουκουβέλα μέλος 
7)Δημήτριος Πέτροβιτς μέλος 8) Κωνσταντίνος Μιχελής μέλος, 9)  Χρήστος Ποτόλιας μέλος. 
 
 

 
ΑΠΟΦΑΣΗ 398: Εισηγούμενη το πέμπτο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/νση Διοικητικού - Οικονομικού της 
ΠΕ Ξάνθης με το υπ’ αριθμ. 50355/ΞΔΔΟ2077/30-4-2013 έγγραφό της έθεσε υπόψη των μελών της 
επιτροπής, τα εξής:  Η Π.Ε. Ξάνθης με πιστώσεις από το προϋπολογισμό του  Προγράμματος Τελών 
Αδείας και Μεταβίβασης Αυτοκινήτων – Οχημάτων  (Κωδ. Έργου: 133601005) πρόκειται να προμηθευτεί 
επιπλέον εξοπλισμό για το ΚΤΕΟ της ΠΕ Ξάνθης, σύμφωνα με την  20794/2222/3-5-2012 ΥΠΟΥΡΓΙΚΗ 
ΑΠΟΦΑΣΗ  (Εξοπλισμός Δημόσιων ΚΤΕΟ) (ΦΕΚ 1466/3-2-2012 τ.Β.) ΑΔΑ: Β4911-ΤΧΕ . Ο 
προϋπολογισμός της ανωτέρω προμήθειας  ανέρχεται στα 90.000,00€ χωρίς ΦΠΑ και ως εκ τούτου είναι 
τακτικός. 
 

 
ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 

 
Την έγκριση διενέργεια του διαγωνισμού, την παρούσα διακήρυξη  και την περίληψη της ,την  επιτροπή 
αξιολόγησης και ενστάσεων του διαγωνισμού, καθώς και την επιτροπή παραλαβής του υπό προμήθεια 
εξοπλισμού οι οποίες  προέκυψαν από κλήρωση. 

 
 

Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του 
Ν.4071/2012 : 

 
ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  ΟΜ Ο ΦΩ Ν Α 

  
Εγκρίνει, την Διακήρυξη διεξαγωγής του Ανοικτού (Δημόσιου) τακτικού μειοδοτικού διαγωνισμού για την 
επιπλέον προμήθεια εξοπλισμού του ΚΤΕΟ της Π.Ε. Ξάνθης και την περίληψη της, την  επιτροπή 
αξιολόγησης και ενστάσεων του διαγωνισμού, καθώς και την επιτροπή παραλαβής του υπό προμήθεια 
εξοπλισμού οι οποίες  προέκυψαν σύμφωνα με το πρακτικό κλήρωσης ως εξής: 
 
Α) Ορισμός μελών της επιτροπής αξιολόγησης των αποτελεσμάτων του διαγωνισμού για την επιπλέον 
προμήθεια του εξοπλισμού του ΚΤΕΟ της Π.Ε. Ξάνθης: 
1. Αναστασιλάκη Βασίλειο, υπάλληλο της Δ/νσης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής, του κλάδου ΤΕ 
Μηχανικών ειδ. Τοπογράφων με βαθμό Δ΄, με αναπληρωτή την Μιχαηλίδου Γεωργία, υπάλληλο της 
Δ/νσης Μεταφορών & Επικοινωνιών, του κλάδου ΤΕ Μηχανικών ειδ. Ηλεκτρολόγων με βαθμό Δ΄. 
2. Καρτάλη Χρήστο, υπάλληλο της Δ/νσης Μεταφορών & Επικοινωνιών, του κλάδου ΤΕ Μηχανικών ειδ. 
Οχημάτων με βαθμό Β΄, με αναπληρωτή την Καλπακτσίδου Δέσποινα, υπάλληλο της Δ/νσης Τεχνικών 
Έργων, του κλάδου ΠΕ Μηχανικών ειδ. Αγρονόμων Τοπογράφων Μηχανικών με βαθμό Δ΄. 
3. Λίττα Αλέξανδρο, υπάλληλο της Μεταφορών & Επικοινωνιών, του κλάδου ΠΕ Μηχανικών ειδ. 
Ηλεκτρολόγων Μηχανικών με βαθμό Δ΄, με αναπληρωτή τον Κυριακίδη Κωνσταντίνο, υπάλληλο της 
Δ/νσης Ανάπτυξης, του κλάδου ΠΕ Μηχανικών ειδ. Μηχανολόγων Μηχανικών με βαθμό Ε΄. 
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Β)Ορισμός μελών της επιτροπής παραλαβής της επιπλέον προμήθειας του εξοπλισμού του ΚΤΕΟ της 
Π.Ε. Ξάνθης. 
1. Καράμπαγλη Τριανταφυλλιά, υπάλληλο της Δ/νσης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής, του κλάδου 
ΠΕ Μηχανικών ειδ. Αγρονόμων Τοπογράφων Μηχανικών με βαθμό Δ΄, με αναπληρωτή τον Καψάλη 
Παναγιώτη, υπάλληλο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων του κλάδου ΤΕ Μηχανικών ειδ. Μηχανολόγων με 
βαθμό Δ΄. 
2. Οικονόμου Στέφανο, υπάλληλο της Δ/νσης Ανάπτυξης, του κλάδου ΠΕ Μηχανικών ειδ. Περιβάλλοντος 
με βαθμό Δ΄, με αναπληρωτή τον Πασχαλίδη Γεώργιο, υπάλληλο της Δ/νσης Μεταφορών & Επικοινωνιών, 
του κλάδου ΤΕ Μηχανικών ειδ. Ηλεκτρολόγων, με βαθμό Β΄. 
3. Λύρατζη Πασχάλη υπάλληλο της Δ/νσης Μεταφορών & Επικοινωνιών, του κλάδου ΤΕ Μηχανικών ειδ. 
Ηλεκτρολόγων με βαθμό Δ΄, με αναπληρωτή τον Κομνηνακίδη Νικόλαο, υπάλληλο της Δ/νσης Τεχνικών 
Έργων, του κλάδου ΤΕ Μηχανικών ειδ. Πολιτικών Δομικών Έργων με βαθμό Δ΄. 
 
Γ)Ορισμός μελών της επιτροπής ενστάσεων της αξιολόγησης των αποτελεσμάτων του διαγωνισμού για 
την επιπλέον προμήθεια του εξοπλισμού του ΚΤΕΟ της Π.Ε. Ξάνθης. 
1. Αλή Ογλού Νετζαϊντίν, υπάλληλο της Δ/νσης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής, του κλάδου ΠΕ 
Γεωτεχνικών ειδ. Κτηνιάτρων με βαθμό Δ΄, με αναπληρωτή την Ακριτίδου Σοφία, υπάλληλο του Τμήματος 
Περιβάλλοντος & Υδροοικονομίας, του κλάδου ΠΕ Γεωτεχνικών ειδ.Δσολόγων με βαθμό Γ΄. 
2. Καμίλη Χρήστο, υπάλληλο της Δ/νσης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής, του κλάδου ΠΕ 
Γεωτεχνικών ειδ. Κτηνιάτρων με βαθμό Ε΄, με αναπληρωτή την Σταυρίδου Μαριάνθη, υπάλληλο της 
Δ/νσης Διοικητικού Οικονομικού, του κλάδου ΤΕ Διοικητικού-Λογιστικού, με βαθμό Ε΄. 
3. Δεούδη Χρυσάνθη-Μαρία υπάλληλο της Δ/νσης Διοικητικού Οικονομικού, του κλάδου ΠΕ Διοικητικού-
Οικονομικού με βαθμό Ε΄, με αναπληρωτή την Αθανασιάδου Μαρία-Ελένη, υπάλληλο της Δ/νσης 
Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής, του κλάδου ΤΕ Διοικητικού-Λογιστικού, με βαθμό ΣΤ΄.To πρώτο 
όνομα που κληρώθηκε από τα τακτικά μέλη της κάθε επιτροπής θεωρούμε ότι θα είναι και ο πρόεδρος της 
Επιτροπής. Γραμματέας της πρώτης και τρίτης επιτροπής ορίζεται ο Βαφειάδης Ευστάθιος του κλάδου ΠΕ 
Διοικητικού-Οικονομικού, με αναπληρωτή τον Μπέντη Χήστο του κλάδου ΤΕ Λογιστικού-Λογιστικού, και οι 
δύο υπάλληλοι του τμήματος Προμηθειών της Δ/νσης Διοικητικού-Οικονομικού της Π.Ε Ξάνθης. 

 
 

 
 

 
Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 398/2013 
 

 
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

          ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
 
                                                                         

                                                                         
ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΑΥΡΑΝΕΖΟΥΛΗ  ΝΙΚΟΛΑΟΥ                                                                 

 
 
 
 
 

              
                ΤΑ ΜΕΛΗ 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΖΙΜΠΙΔΗΣ 
ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ 
ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΑΡΑΓΚΟΥ 
ΖΟΥΜΠΟΥΛΙΑ ΚΟΥΚΟΥΒΕΛΑ 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΕΛΗΣ 
ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΟΤΟΛΙΑΣ 
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